



1. Consiliul Facultăţii de Inginerie Tehnologică şi Management Industrial a aprobat, în unanimitate, dosarele de prelungire a activităţii didactice după împlinirea vârstei de 65 ani, depuse de prof.dr.ing. Nouraş Barbu LUPULESCU, prof.dr.ing. Valentin DIŢU, şi conf.dr.ing. Badea LEPĂDĂTESCU şi ş.l.dr.ing. Horaţiu BULEA.
2. Consiliul Facultăţii ITMI a avizat, cu unanimitate de voturi, derularea cursului: *Instrumente software performante de proiectare în aeronautică*, în cadrul şcolii de vară internaţionale organizate de Departamentul de Ingineria Fabricaţiei.
3. Consiliul Facultăţii ITMI a aprobat, în unanimitate, transferul doctorandului Florin LUPŞA TĂTARU, conducător ştiinţific prof.dr.ing. Vladimir MĂRĂSCU-KLEIN, sub conducerea ştiinţifică a prof.dr.ing. Nouraş Barbu LUPULESCU.
4. Decanul Facultăţii, prof.dr.ing. Gheorghe OANCEA, a prezentat membrilor Consiliului numărul de locuri scoase la concurs în Sesiunea de admitere iulie 2018, în cadrul Facultăţii ITMI (Anexa 1).

Anexa 1

Numărul de locuri
scoase la Sesiunea
de admitere iulie
2018 în cadrul
Facultăţii ITMI

Decan,

Prof.dr.ing. Gheorghe OANCEA



FACULTATEA DE INGINERIE TEHNOLOGICĂ ȘI MANAGEMENT INDUSTRIAL
Învățământ universitar de masterat – forma de învățământ cu frecvență (IF) - 2018

Nr. crt.	Domeniul de masterat	Programul de studii universitare de masterat	Forma de învățământ (IF/IFR)	Numărul maxim de studenți ce pot fi școlarizați 2018	Cifra de școlarizare pentru studii finanțate de la bugetul de stat						Cetățeni țări terțe UE CPV	Cifra de școlarizare pentru studii cu taxă
					Fără taxă	Rromi	Domenii prioritare de dezvoltare ale României	Români de pretutindeni cu bursă	Români de pretutindeni fără bursă	Cetățeni țări terțe UE bursieri ai statului român		
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Inginerie industrială	Ingineria fabricației inovative	IF	55	37		4	1				13
2		Managementul calității	IF	50	22		4				1	23
3		Ingineria proceselor de fabricație avansate	IF	20	12		4					4
4	Inginerie si management	Managementul afacerilor in industrie	IF	60	32		5		1			22